

“东营移动”杯“‘暑’你快乐”营销秀报名进入倒计时

想秀出自己吗?抓紧报名吧!

本报7月3日讯(记者 李沙娜) 3日,由本报联合中国移动山东公司东营分公司主办的“东营移动”杯“‘暑’你快乐”营销秀活动的报名工作还在如火如荼地进行,本次活动第一期报名时间即将截止,希望有意报名的中小学生抓紧时间。

3日,家住西城12岁的王振泽主动拨打了本报热线。王振泽告诉记者,他特别希望通过卖报这种社会实践活动锻炼主动与人沟通的能力,并且能学习到营销的一些技巧。妈妈高女士说:“孩子主动提出要参加实践活动,并且征得了我们的同意,我们觉得这是件好事,所以也很支持,希望

他在这个过程中快乐成长。”此次暑期营销秀由中国移动山东公司东营分公司独家冠名,同时,营销小能手、协办单位也在火爆招募中,符合条件的城区中小学生均可报名,《齐鲁晚报》小记者可优先参加。

中小学生卖报营销的同时,本报将开辟专版刊登孩子的精彩表现。参与的中小学生还可以写下自己的经历和参与感受,本报将择优在《齐鲁晚报·今日黄三角》上刊登。2012年暑期营销秀分两期进行,每期营销周期为两周,参与活动的选手每人可免费获得20份《齐鲁晚报》(价值10元)作为启动资金。主办方还为小

选手免费提供T恤衫、太阳帽和手提袋等物品。20份报纸卖完后,营销小能手可再批发《齐鲁晚报》销售,卖报的收入归卖报者所有。本报还将在活动结束后,根据报童卖报数量和综合表现,评出营销金奖2名(奖金600元)、银奖6名(奖金400元)、铜奖10名(奖金200元),给予获奖者丰厚奖金的同时颁发证书,另外,设立“齐鲁晚报营销明星”若干名。

本报暑期营销秀招募以城区中小学生为主,现场报名时需携带户口本或复印件,报名时请家长与报名者随行。

报名地点:东城府前大街75号大众日报楼二楼216室。
咨询电话:8065000



提高城市文明,“百姓城管”有建议——

曹州路有了统一的晾晒架



工作人员正在曹州路上安装晾衣架。本报记者 李金金 摄

本报7月3日讯(记者 李金金) 路边晾晒衣物一度成为城市不文明的现象,“百姓城管”陈先生发现这一问题后及向执法支队提出了建议。3日,东营市城市管理行政执法支队在曹州路商铺外设置了6个统一的衣物晾晒架,每个晾晒架长6米,方便了周边居民晾晒被褥、衣物等,通过统一设置,市民得到了方便。

“百姓城管”陈先生告诉记者,他居住在曹州路附近的文汇小区,曹州路周边有饭店、理发店等不少商铺,周围比较繁华。商铺经常将毛巾、被褥等晾晒在路边的绿化带上,不仅影响城市形象,也与东营正在创建的“五城”极不相称。“统一设置上晾衣架,会不会更规范。”

陈先生试着将这个建议反映给了执法支队,很快得到执法支队的认可和落实。

3日下午,记者在曹州路看到,周边不少商铺在绿化带上拴上绳子,将被子、毛巾及衣物等横七竖八的晾晒在此,很不雅观。而南一路南侧的曹州路段,东营市城管行政执法支队的工作人员正在此处安装晾晒架,晾晒架一组两个,长约6米。中队长徐友林介绍,初步计划在曹州路安装6个晾晒架,晾晒架安装好之后,周边居民的衣物、被褥等都可以在此晾晒。

曹州路上一家商铺的李女士说,由于没有地方晾晒衣物,他们只好在绿化带内栓了绳子,“不过

也为把绳子拴在树木上晾衣物影响市容而心里不安”。据东营市城管行政执法支队的中队长徐友林介绍,随着东营“五城联动”工作的逐步深入,为了杜绝在沿街树木上晾晒衣物影响市容市貌,同时考虑到群众的实际需求,执法支队在主干道两侧统一设置晾衣架,通过统一地点、统一时间、统一标准、统一管理来规范晾晒衣物秩序以便提升市容管理水平。

报名热线:8065000
百姓 城管

月薪2000元难招服务员

市场人员多,比春节用工压力缓解

本报7月3日讯(记者 程磊) 2日,记者采访发现,东营部分中档酒店面临着招聘服务员比较难的情况,大部分酒店开出月薪2000多元的工资,并通过张贴招聘启事等形式招聘服务员,依然难改困境。采访中,记者了解到,不过比起2012年春节后酒店“用工荒”情况,已经有了明显缓解。

在东营开了两家酒店的房先生介绍,现在酒店为服务员开出了2000多元的工资,但人员流动仍然

很大。酒店里需要30多名工作人员,现在还面临着缺少员工的情况,还差四、五名服务员,“我们就通过张贴招聘启事、去人才市场、发传单等各种方式来招聘服务员,但效果并不好。”

在东城某酒店的门口贴着长期招聘服务员的启事,该酒店的工作人员介绍,酒店最近的生意火了起来,也需要更多的服务员,针对不同的工种设立了1800元至2300元不同的月薪进行招聘。

虽然部分酒店面临着缺少服务员情况,但比起春节后酒店的用工压力已经有了明显的缓解。房先生说:“往年七月份时候,酒店会招聘一些大学生。但今年酒店只招聘了两名工作能力较强的大学生。”一名从事多年酒店生意的市民告诉记者,2012年上半年,东营有些酒店停业,一些酒店原来的服务员就面临着再次就业。7月份到了暑期,大学生来应聘的也不少,缓解了近期酒店的用工压力。

走进软件园 感受高科技

青少年亲手操作互动感应、动漫制作

本报7月3日讯(记者 任小杰) 3日上午,东营市2012中小学生“走进软件园 感受高科技”活动在东营经济技术开发区软件园正式启动。

据了解,本次活动是东营市科协、东营市教育局为推进全民科学素质纲要实施,充分发挥科普教育资源,丰富青少年科普活动而组织开展的,为了让广大未成年人感受高科技、激发他们爱科学、学科学、用科学的兴趣,为建设创新型城市培养创新型人才。本次活动持续两天,东城区的广大中小学

生将走进东营软件园科普教育基地、亲手操作互动感应、计算机知识问答、动漫制作等最新科技展品,参看软件园入驻企业制作的优秀水墨动画和科普电影,感受高科技的神奇。

东营软件园青少年科普教育基地是东营经济技术开发区为展示软件园企业技术成果、提高广大青少年科学素质而规划建设的。基地展厅总面积950平方米,拥有新型软件技术、多媒体技术类展项30余项,2011年被省科协、省财政厅表彰为二星级山东省科普教育基地。

三年争取资金1470万

发改委推动中小企业发展

本报7月3日讯(记者 郝文杰 通讯员 逄丽娜 王圣国) 6月30日,东营晨辉机械制造有限公司年产1000套曲柄轮及500台泥浆泵专用曲轴精深加工项目和东营市铁人抽油杆有限公司年产超高强度耐腐蚀抽油杆200万米扩建项目获得国家发改委中小企业扶持资金317万元到账。三年来,东营市共为中小微企业争取中央预算内资金1470万元。

2012年以来,国际经济

复苏迟缓带来的市场动力不足、需求下滑、汇率波动和大宗商品价格震荡,以及国内生产成本上升、融资困难、税负偏重等问题都给中小企业带来了生存压力,中小微企业生产经营困难加剧。据悉,国家有关部委将进一步采取措施,支持中型小型微型企业发展。

东营市发改委在调研的基础上,为其争取政策和资金支持,积极推动东营中小微企业的健康发展。



7月3日,河口交警大队为了感谢河口区一直志愿护教的志愿者们,特意定制了交通志愿者服装及帽子,并发放到每一个志愿者手中。据悉,河口交警大队还为50岁以上的志愿护岗人员购买了“银龄安康工程保险”。本报通讯员 陈林丽 刘世荣 本报记者 聂金刚 摄影报道



3日上午,在东二路上,记者看到工作人员正在安装新的路灯,把旧灯杆和昏黄的旧灯全部更换为新灯,使之焕然一新。本报记者 任小杰 摄影报道